Ubungen zum kleinen Einmaleins

In einem Sack sind funf Mohren. Jana kauft 4 Sdcke.
Wie viele M6hren hat Jana?

In einer Wurstchendose sind 8 Wurste. Tom isst 3 Dosen.
Wie viele Wirstchen hat Tom gegessen?

Eine Pizza kostet 5 Euro. Hannah bestellt 5 Pizzas fur ihre
Geburtstagsfeier. Wie viel Euro muss sie bezahlen?

3
A
2
8
7

Schreibe die Malaufgabe zuerst als Plusaufgabe,
bevor du das Ergebnis aufschreibst.
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Ubungen zum kleinen Einmaleins

@ Welche andere Malaufgabe ergibt das gleiche Ergebnis?
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@ Rechne zu jeder Malaufgabe die dazugehdrige
Teilaufgabe aus.
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@ Den Zahlenschlangen fehlen ein paar Schuppen!
Ergdnze die Reihen aus dem Einmaleins.
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Ubungen zum kleinen Einmaleins

Lass den Hasen Uber die 4er-Reihe hupfen!
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@@\w Lass die Ziege uber die Ter-Reihe springen!
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/TZT"% Lass den Affen Uber die 9er-Reihe hopsen!
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Welche Zahlen fehlen hier? Achtung, die Zahlen
sind durcheinander!

2er-Reihe: 14, 4, 16, 18, 2, 8, 12, 20, 10 Es fehlt:
3er-Reihe: 27, 21, 6, 18, 3,9, 24, 12, 30 Es fehlt:
Ler-Reihe: 8, 40, 16, 20, 12, 32, 24, 4, 28 Es fehlt:
Ser-Reihe: 20, 30, 5, 45, 50, 25, 15, 10, 40 Es fehlt:
6er-Reihe: 54, 18, 36, 6, 24, 48, 60, 12, 42  Es fehlt:




Ubungen zum kleinen Einmaleins

Male die Zahlen der 9er Reihe rot an.
Male die Zahlen der 7er-Reihe gelb an.
Welches Feld muss zwei Farben bekommen?
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Male die Zahlen der 6er Reihe blau an.
Male die Zahlen der 8er-Reihe orange an.
Welches Feld muss zwei Farben bekommen?
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Ubungen zum kleinen Einmaleins

@ Ergdnze die Zahlenhduser.
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